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ge2: Le QCM du concours ENSA comporte 20 questions, pour chacune desquelles 4 réponses sont
0sées et une seule est correcte. Un étudiant décide de remplir 1a grille-réponses en cochant au
' ]':? une réponse pour chacune des 20 questions. Pourn € M et 0 < n < 20, on note A, « répondre
_ 'aﬁamﬂ axactement n fois correctement » ;' événement A, est réalise si n réponses Sont correcles et
20 — n sont incorrectes.

E} désigne le nombre de combinaison de p parmin.
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3. \La probabilité de ne donner aucune réponse correcte est P{A,) =

gi0 i4 A 3 ]
%ﬂ' B) 9 7o £ a0 A
F wrobabilité de donner exactement n bonnes réponses correctes est PA,) = -;
. m {zn :
“Yan { Jill-n gE0=n
- B) — g S

gpondre au hasard au moins 6 fois correctement est

—

= = —

i
4 B



